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REPUBLICA DOMINICANA
MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y COMUNICACIONES
“Afio de la Innovacion y la Competitividad ”
Santo Domingo, D.N.
09 de julio de 2019

RESPUESTA A CONSULTAS AL PLIEGO DE CONDICIONES

Con relacion al procedimiento de Licitacion Publica Nacional No. MOPC-CCC-LPN-2019-
0020 para la “ADQUISICION DE MADERA PARA SER UTILIZADA POR LOS DISTINTOS
DEPARTAMENTOS DEL MOPC ”, tenemos a bien dar respuesta a las preguntas realizadas
por los oferentes en tiempo habil, de acuerdo al cronograma de actividades.

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS
Resolucion Unica: EI Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de Obras Plblicas

y Comunicaciones recibié conforme al numeral 2.5 “Cronograma de la Licitacion” las
siguientes preguntas:

1. CONSULTA:
¢Nos gustaria saber, si los items del 1 al 14 son pino tratado??

RESPUESTA:

[tem 1: Pino americano bruto de 2x4 pulg x16 pie
Item 2 al 14: Pino americano bruto (como especifica en el 2.8 del pliego de condiciones)

2. CONSULTA:
¢Y del item 18 al 23 es cepillada o bruta??

RESPUESTA:

Item 18 al 23: Pino tratado (como especifica en el 2.8 del pliego de condiciones)
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